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Karácsony várás.
Hullnak a hópelyhek, fehér a föld 

es Magyarország boldog örömmel ' 
varja a szent ünnepet.

Tavaly ilyenkor mennyivel szó- i 
morubb, mennyivel komorabb napok 
között vártuk a karácsony ünnepet. 
Még a föld sem volt fehér és az egek 
nem borították be ezüst köntössel a 
dermedő világot. Gyászolt minden és 
mindenki. Nem voltunk urak saját 
hazánkban. Idegen erő, idegen akarat 
ült rajtunk. Törvényeink feldúlva, pár- ( 
lamentünk szétkergetve, társadalmunk 
agyongyötörve, így vártuk a kará­
csony ünnepét. És lelkűnkben elszo­
morodva, szivünkben melyen lesújtva, l 
vártuk a Megváltó születésének ünnepet. (

Ma boldogan, nyugodtabb ke- • 
delylyel ünnepelhetünk. Nemzet és , 
uralkodó az utolsó pillanatban béke­
jobbot nyújtott egymásnak es a nagy I 
összeütközés helyett bekét kötöttek. 
Félretették a fegyvert, kiirtották lel­
kűkből a harci vágyat es a keserűség 
érzése helyett a munkavágya vonult 
a szivekbe. A nemzet megmenekült a 
nagy veszedelemtől és dolgozott aka­
rata, kedve, szükséglété szerint.

Mennyire más hangulatban var­
juk most az ünnepet! Fehér a föld s ■ 
feher a nemzet elete. Komor feketeség 

nem fenyeget, veszedelem nincs a lát­
határon és az ország, mint egyetlen 
nagy család áhítattal a lelkében ün­
nepli a megváltás ünnepét.

Kell, hogy a nemzet egy ezredev 
küzdelmei után végre igazi békebe es 
áldásos nyugalomba jusson Annyi 
küzdelem után, amelyet külső és belső 
ellenség ellen folytatott, meg­
érdemelné végre, hogy a külső hatal­
maktól immár nem háborittatván, ne 
kelljen többe telnie a belső ellenségek 
es a belső ellentetek nyugtalanító ve 
szedelmeitöl. I logy végre egygyé le 
gyen uralkodajaval es kölcsönösen 
megértve és megszeretve egymást, 
végre megszűnjek az az évszázados 
harc, amelyet hol az uralkodó, hol a 
nemzet volt kénytelen a maga igazá­
nak védelmében megvívni.

Most azt az időt éljük, amikor a 
nemzet és uralkodó a megértés utján 
halad. — Mikor eltökélt szándék lett 
mind a két részen, hogy azon az 
utón, amelyre most leptek, oda fog­
nak haladni, ahol az örök egyetértés 
és zavartalan szeretet gyönyörűsége 
vár rajok. Az uj rendszer néhány hó­
napja mutatja, hogy ez nem le­
hetetlen törekvés. A legszélsőbb tö­
rekvések egy táborban tudtak egye­
sülni es a legkülönfélébb vágyak egy 
közös óhajja tudtak összeolvadni. — 

Csodák történték már eddig is, es a 
karácsonyi ihlet magasztos érzéseivel 
lelkűnkben hisszük, hogy ez a csoda 
nem fog eloszlani, mint a délibáb, 
hanem itt fog ragyogni felettünk és 
éreztetni fogja boldogító erejét raj 
tünk, bennünk és mindenütt, a hol 
magyar él a földön.

Jövel szent megváltás és tégy 
csodátTedd boldoggá, örökké sze­
rencséssé ezt a sokszor büntetett és 
sokszor bűnhődött magyar népet és 
engedd, hogy a boldogság, a mely 
most a pislogó mécs gyönge fényévéi 
világit utainkon, a lelkesedés es a 
megelégedettség tündöklő ragyogásá­
val fényesítse be az utat, a melyen 
Magyarország halad !

A kultur-krajcar.
Az elmúlt század elején mindent 

elkövettek a magyar kultúra fejlesztéséért 
küzdő elődeink, hogy az irodalomnak a 
fővárosban országos központot teremtse­
nek s megalkotva a nagy centralizációt, 
a magukra hagyott erőket egyesítsék, a 
kölcsönhatást előmozdítsák és az egyesek 
érvényesülését megkönnyítsék.

A törekvés elérte célját. Hatalmas 
központot kaptunk az ország fővárosában, 
hatalmasabbat, mint a milyent óhajtot­
tunk. Szomorú, de lény, hogy ma már 
csak egy irodalmi csatamező van : a fővá­
ros, ahol az érvényesülés nehézsége miatt

TÁRCA.

Az úristen reformjai.
Megint el következett, az idő, hogy 

az emberi faj gonoszsága határokat nem 
ismert. Az emberek mindig rosszabbak 
lettek s a panasznak vége hossza nem 
volt, úgy, hogy már maga a jó Isten is 
megsokalta a dolgot és haragos ráncokba 
vonta homlokát, mint ilyen alkalmakkor 
tenni szokta, Péter apostolt szólította elő 
fontos tanácskozásra.

— Kedves, hű szolgám Péter, a föld­
ről már megint nagyon rossz híreket hal­
lok. Az emhc.ek gonoszsága mindig na­
gyobb lesz s ezt az állapotot tovább tűr 
nünk nem lehet. Itt a legfőbb ideje, hogy 
valami gyökeres orvoslásról gondoskod­
junk Nem akarom azonban elhamarkodni 
a dolgot, azért először léged bizlak meg 
a bajok okainak kiderítésével. Tekints 
körül a földön és ha mindenről alaposan 
tájékoztad magad, tégy jelentést, hogy az 
állapotoknak megfelelően intézkedhessen).

Péter apostol sem mondatta ezt ma­

gának kétszer, hanem alkalmas inkogni 
tóban azonnal útra kelt és még jól is esett 
neki, mikor az égi magasságból leszállva 
elsőt lélegzett a bűnös emberiség körében.

Bejárta az ó- és az uj világot, a 
civilizált népek nagy városait és a Csen­
des-Óceán szigeteit. Az előkelő társaság 
találkozó helyein, a klubbokban, a zsú­
pokon és a szoirékon, mindenütt feltűnt 
érdekes ősz feje. Leszállóit aztán a lég 
alsóbb néprétegek közé, hogy kitapasz­
talja a zsúfolt lakások, pinceodnk és lo- 
bujok bűneit. Külföldi diplomaták álcáját 
vette föl és igy bejutott a minisztériumok 
termeibe, sőt királyok és császárok palo 
iáiba is és bőséges tudomást szerzett a 
kormányok bűneiről és az udvarok titkai 
ról. Sőt mi több, még a bankok és bizto 
sitó társaságok neszfogó ajtajai mögé is 
beférkőzött és tudomást szerzett minden 
ről, ami a pénzkirályok páncélszobáiban 
végbemegy.

Tapasztalatokkal dúsan megrakodva 
tért haza és sietett jelentését az Urnák 
előterjeszteni.

— Uram, bejártam a kerek világot 
es igyekeztem kitanulni a modern embert 
hatalmában és nyomorúságában, erényei­

ben és bűneiben, fönn és alant, de nyu­
godt lélekkel jelenthetem, hogy lényege­
sen odalent minden a régiben van. Az 
ember maga is a régi, és bűnei sem vál­
toztak. Gonoszak az emberek, az igaz, de 
nem annyira, hogy még gonoszabbak no 
lehetnének. Föfigyelniet az emberi gonosz­
ság alapokának szenteltem és abból győ­
ződtem meg, hogy minden bűnnek gyö­
kere az önzés. Az önzést kell kiirtanod, 
ha az embereken javítani akarsz. Ha sza­
bad nekem, szerény szolgádnak tanács­
csal szolgálni, úgy azt ajánlom, hogy 
gyökeresen láss a javítás munkájához s 
az emberiséget is a fejénél kezd el javí­
tani, mert hisz ismered a közmondást a 
halról, a mely szerint minden romlás a 
fejnél kezdődik és ismered azt a másik 
közmondást, amely szerint minden szent- 

! nek maga felé hajlik a keze. Úgy van 
valóban, az önzéstől, e káros indulattól 
mi szentek sem vagyunk mentesek s 
azért a javítást mi rajtunk kell kezdened, 
mielőtt a közönséges halandókra kerülne 
a sor. Rendeljed el elsősorban oh Uram, 
hogy a szentek szűnjenek meg maguk 
felé hajlítani a kezeiket.

— Igazad lehet, szolgám — szólott 

A legszebb karácsonyi és újévi meglepetés egy szép nyakkendő, 
plüseh-mellény, vagy bőrtárca, melyek válogatott, elegáns kivi­
telben csak nálunk kaphatók, m- Folytonos nyakkendő és fehérnemű újdonságok ! 
MT Karácsonyig; tetemes árleszállitás! ’S&a

slsőra.xigr’ó. Isalap-, cipő- és -ó.ri d-i-vat-tizlete Kecskeméten, a. tejpiacon.
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ina már nem vállvetett munka folyik, ha­
nem minden egyesnek ádáz harca vala­
mennyi ellen.

A vidék nem számit.
Vidéken megjelent könyv, vidéken 

előadott darab nem irodalmi grádus. Es 
ha itt-ott sikerült egy vidéki talentumnak 
figyelmet kelteni, azt jóakarói siettek fel­
vinni a fővárosba, hogy idelent el ne 
kallódjék.

A legtöbben azután a fővárosban 
kallódnak el, mert itt, ahol ugyanarra a 
pontra küzdők százai törnek, a győztesek 
már a dolog természeténél fogva is keve­
sen lehetnek.

Szomorú (‘lgondolni azt is, hogy 
mennyire ki van szolgáltatva a szellemi 
táplálék tekintetében a vidék a főváros­
nak Olvasmányt, színdarabot csak innen 
kap. Előre megszabott, sokszor nemzeti­
etlen divatnak kénytelen hódolni s eleve 
le kell mondania minden önállóságáról. 
A főváros irányzatai diktálnak mindenben.

Sokszor helyes ez, de sokszor ki­
mondhatatlanul káros, amint azt színházi 
és irodalmi életünkben nem egyszer volt 
alkalmunk tapasztalni.

Ily esetekben nemzeti szempontból 
felette kívánatos volna, ha a vidéki nagy 
városok — úgyszólván — irodalmi és 
művészeti rostákká változnának át.

E szerepet azonban csak úgy tölthe­
tik be, ha a nemzeti kultúrának számot­
tevő emporiumai lesznek.

A küzdőterek megsokszorozását je­
lentené ez az állapot és orvoslását az ed­
dig fennálló bajoknak.

Amily nagy érdekünk volt azelőtt, 
hogy egy központunk legyen, épp oly 
kívánatos ma az, hogy minden egyes na­
gyobb vidéki város kulturális gócponttá 
alakíttatván át, belevonattassék a lüktető, 
az egészséges irodalmi és művészeti életbe.

Az „Országos Irodalmi és Közműve 
lődési Szövetség* régi törekvése ennek a 
nagy decentralizációnak a keresztülvitele. 
Már alakulásának magvát is jórészben ez 
a gondolat képezte, melynek szükséges 
voltát mindenkinek be kell látni, aki a 
magyar irodalom és művészi élet legutóbbi 
fejlődésének korszakán keresztülpillant.

A legteljesebb elismeréssel kel! fo­
gadnunk — saját jól felfogott érdekünk 
szerint is — a Szövetség törekvését s 

annak a kul túr‘krajcár formájában meg­
nyilvánuló első, nagy horderejű gyakor­
lati jelét

A Szövetség a vidéki színházi igaz­
gatók legnagyobb részével megállapodott 
arra nézve, hogy az 1 kor. 20 filléren fe­
lüli jegyek ára 2—2 fillérrel felemeltessék.

Az igy befolyó összegből viszont a 
Szövetség nagyobb összegű pályadijakat 
tűz ki magyar tárgyú s a vidéki színhá­
zak számára írandó darabokra, egy-egy 
vidéki színházi rendező és író, hírlapíró 
utazására és egyéb irodalmi, művészeti 
törekvések támogatásáén. Mindezen pá­
lyadijak felett egy külön bizottság hatá 
roz, amely a Szövetség 10 kiváló tagjá­
ból, a mozgalomhoz csatlakozott szinügyi 
választmányok s színigazgatók képviselői­
ből, valamint a V. H. 0. Sz. és a Vidéki 
Hírlapírók szakszervezetének bejelentett 
küldötteiből áll.

A terv igen érdekes s megvalósu­
lása a vidéki városok kulturális életében 
fordulópontot jelent. Elfogadása annál in­
kább kívánatos, mert a meg sem érezhető 
áldozattal nagy, nemzeti ügyet támogat 
közönségünk : a magyar kulturális élet 
emelését, a tisztult ízlés diadalát.

SZÍNHÁZ.
Heti műsor:

Vasárnap délután: Csikós. Félhely - 
árak. Este: Leányka. Páros bérlet.

Hétfőn : d. u. Hamupipőke. (Gyermek- 
előadás télhely árakkal.) Este nincs előadás.

Kedden délután: Gül Ba^a Félhely- 
árakkal. E*te : Szép Ilonka Páratlan bérlet.

Szerdán délután : A kis kofa. Félhely- 
árakkal. Este: A bűvös vadász. Itt először. 
Bérletszünetben.

*♦* A legvitézebb huszar. A zónaelő­
adásokra azokat a darabokat kellene elő­
venni, amelyek iránt általános az érdek 
lödés. A Simonyi óbesterről szóló daljá­
tékot sem szövege, sem zenéje a kedvelt 
színpadi művek közé nem avatja. Ám 
azért az előadás igen kedves szórakozást 
nyújtott a nem nagy, de halás közönség 
nek. Parlagi kedves csicsergese és élénk

I
játéka, Nagy Vilma bizarr komikuma és 
H. Lévai Berta rokonszenves, bájos ala­
kítása az egyébként is megfelelő együt­
tesben meg-megújuló tetszésnyilvánításra 
adtak alkalmat. n.— e.—

Karácsony a színházban Kará­
csony első és másnapján négy előadás 
lesz a színházban; december 25 én ked­
den délután a „Gül Baba* megy félhely- 
árakkal, este pedig „Szép Ilonka* kerül 
színre bérletszünetben. — Szerdán, dec. 
hó 26 án délután „A kis kofa* t, ez évad 
egyik legsikerültebb operettjét játszszák 
félhelyárakkal, este pedig Wéber világ­
hírű operáját, a „Bűvös vadász* t adják 
bérletszünetben, még pedig e színpadon 
először.

NAPI HÍREK.
Mozaik.

Szemelyeskedes.
Az egyik népszerű szabómesternek 

hozamosabb idő óta adósa volt az „ügy­
védjelölt* ur, ki viszont a segédje volt az 
egyik helybeli ügyvédnek. A szabó egyre 
zaklatta a fizetni nem tudó, nem is igen 
akaró jogászt. Képzelhetjük mennyire 
kapva-kapott ez az alkalmon, midőn a 
„princi* megbízta, hogy menjen a szabó­
hoz foglalni.

Az ügyvédjelölt ur kéjjel Írogatta 
föl, ami csak föl írni való volt.

A szabó végre odadobta elébe az 
üzleti könyvét is, amelyikben nem cse­
kély számú adósok, többek között az ügy 
védjelölt ur is sűrűn szerepelt följegyezve.

— No, e mán nem köll! — mondotta 
kegyesen a jogászhalalmasság.

— Csak vigye, vigye — biztatta a 
szabó, — azok a gazemberek tesznek 
úgyis tönkre, akik a könyvben — s itt 
ráhunyoritott a foglaló ügyvédjelöltre — 
h „kétes tételek* rovatában diszlenek. 
Oh azok a zsiványok, rablók, tolvajok, 
akasztofára való bimpellérek . . .

Ezt már a jogászlovagiasság sem tűr­
hette ; hát kitört, hogy:

— Kikérek magamnak minden rut 
személyéskedésl !

az Ur és megbízást adott az apostolnak, 
hogy úgy, amint tanácsolta, haladéktala­
nul lásson hozzá az önzés kiirtásához és 
elsősorban a szentek önzetlenitéséhez.

Nosza lett nagy felfordulás a ma 
gasságban Nem kis feladatnak bizonyult 
a szentek légióit leszoktatni az évszáza­
dokon át megszokott kéztartástól. Mint­
hogy egyszerű felszólítással boldogulni 
nem lehetett, néhány katonai tekintély 
tanácsára Péter apostol s szentek seregét 
nagyság szerint apróbb szakaszokra osz­
tóira és minden Szakasz élére alkalmas 
szakembert igyekezett állítani, a ki a 
menny béli újoncokat vezényszóra és — 
ütemre az újfajta taglejtésekhez szoktassa. 
Alkalmas szak férfiak bán azonban nagy 
veit a hiány, mert a kiszolgált katonai 
és csendőraltisztek legnagyobbrészt a pur 
gatoriumban, vagy még annál is rosszabb 
helyen tartózkodtak, emeritus-, torna-, 
tánc és illemtanárok pedig igen gyéren 
voltak a menyek országában találhatók. 
Vegre is egy angyalt kellett egy nagy 
pecsétes levéllel a tisztitóhely re küldeni, 
aki onnét a kivételesen megkegyelmezett 
lelkek egész rajával tért vissza és a sza 
koszokba osztott szentek tanítása immár 
kezdetét vette. Legnagyobb haladást az 
apró szentek tették nehánx ügyes óvó­
néni vezetese alatt. Ezek a kis ártatlanok 
ugyanis legkevésbbé voltak megszállva a 

emberi természetnek kiirtásra Ítélt örök­
ségétől, az önzéstől.

Mig a menyországban igv folyt a 
munka, a földön is először arról kellett j 
gondoskodni, hogy a szentek jeliemében | 
végbemenő nagy átalakulásról az emberi­
ség is minél előbb tudomást szerezzen éz 
róluk jó példát vehessen. E célból a ro­
mai Cutia „ex kulin dra* kihirdette, hogy 
a szentek mindennemű ábrázolásai ezen 
túl ne önmaguk felé hajlítsák a kezeiket 
s a már meglevő szobrok és képek ennek 
megfelelőleg át alakítandók.

A tervbevett átalakítás különösen a 
művészek világában óriási szenzációt és 
mozgalmat keltett. Dühös és elkeseredett 
harc keletkezett afölött, hogy kiró bi/zák 
a nagy idők klasszikus művészi emlék rí­
nék átalakítását. Ki legyen méltó arra, 
hogy egy Rafael, vagy egy Murilló képein 
változtasson, más helyzetet adj »n Lionardo 
da Vinci alakjainak és hozzá merjen 
nyúlni Michel Angelo müveihez. Akadó 
miák, múzeumok és más gyűjtemények 
valóságos ostromnak voltak kiteve. A 
kormányok és az egyházi hatoság lég 
nagyobb zavarban voltak, hogy kire biz 
zak a tőlük függő munkát, mert rövid 
idő alatt száz es százfciől érkeztek a lég 
sürgősebb felszólítások és a protekciós 
mozgalom piszkosan zuhogó áradatként 
öntötte el egcsz Európát es a többi világ 

részeket, szóval az önzés kiirtása a leg­
szebben megindult

A szenvedelyes vita mihamar nemzet­
közivé vált, sőt csepp híja, hogy világ­
háborúra nem vezetett. Az olaszok nem­
zeti örökségként igényelték maguknak azt 
a jogot, hogy az olasz földön levő és 
olasz eredetű műkincsek fölött ők rendel­
kezzenek. A franciák és angolok bele­
szólást követeltek azon a jogon, amelyet 
nemzetük a inüizlés fejlesztése körül ki­
fejtett, munkásságával kiérdemelt. A né­
metek csuszára kereken kijelentette, hogy 
az ő meghallgatása nélkül ebben a dolog­
ban senki sem intézkedhetik, mert egy- 
r szt ő maga alaposan ért az ügyekhez, 
másrészt ö képviseli a nagy német nem­
zetet, amely nemzet magának a művészet­
tudás alapeszméinek kifejtésében és meg- 
ábapitásában elévülhetlen érdemeket szer­
zett és német alaposság nélkül ilyen nagy 
horderejű feladathoz hozzáfogni, az em­
beriség elleni bűn volna. Hasonló húrokat 
pengettek a spanyolok is, akik Murilló és 
Velnsquez sikereire hivatkoztak. A Balkán- 
altamok nem sokat szóltak, hanem fegy­
verkeztek és pedig a török ellen, mert a 
porta állitóhig gátolta őket szabad véle­
ményük kifejtésében. Mar már úgy volt, 
hogy a harci zaj elnyomja a múzsák 
hangjait, amikor az észak*amerikai Egye­
sült-Államok i lnöke erélyes hangú jegy-

•c MAGYAR GYÖNGYSZÁLÚ KURUC-BATISZTOK 
BÁLI RUHÁKNAK MÁR RAKTÁRON VANNAK —■» ■ 

ÍÖTVITÉZ
— POSZTÓ-, VÁSZON- és DIVATÁRU NAGYKERESKEDÉSÉBEN KECSKEMÉTEN. —
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Hol a szamár?
Egy városföldi atyánkfiának idegen 

legelőre tévedt a birkanyája. A tilos terü­
let gazdája meglepte a nyájat és a bir­
kát, szabadon eresztette, ámde a velük 
volt szürke szamarat bekísérte. A füles 
gazdája kiváltotta Aezopus kedvenc állat­
ját és igy a kihágási feljelentés már az 
zal a felírással érkezett a kapitánysághoz : 
„A szamár kiadatott? A bepanaszolt atyafi 
a napokban megjelent a kihágási biró 
elölt a tárgyalás megtartása végett, ki 
azt kérdi:

— Hál a szamár hol van ?
A panaszolt indignálódva néz a kér­

dezőre, azután keserffen kifakadt :
— Minek a szamár kérem? . . . 

Itl vagyok én!
O
Kecskemét, december 22.

— Bodo Lajos meghalt A kecskeméti 
társadalomnak ismét egy kedvelt, szere­
tett tagja dőlt ki az élők sorából. Bodó 
Lajos, az osztrák-magyar bank kocskeméti 
fiókjának főnöke ma reggel az abauj- 
megyei Tumoron meghalt. Mikor Bokross 
Zoltán távozása után 1902 ben Kecske­
métre jött, már olt lappangott benne az 
öldöklő kór, mely most 38 éves korában 
kioltotta életét. Itt léte alkalmával min­
den ismerősének és barátjának szeretetét 
megszerezte, kiknek körében halála ért­
hető mely fajdalmai keltett.

Elhunytéról az osztrák magyar bank 
helyi fiókjának tisztviselői a kővetkező 
gyászjelentést adták ki:

„Az Osztrák Magyar-Bank kecske 
ínéti fiók intézetének tiszl viselői fájdalom­
mal tudatják, hogy bodófalvi Bodó Lajos 
ur, az intézet főnöke, folyó hó 22-én 
hosszas szenvedés után elhunyt. A teme­
tési gyászszertartást 24 én, délelőtt 10 
órakor tartják meg Tumoron (Abauj {ne­
gyében) az ág. ev. hitvallás szerint. Élte 
virágában, munkás életének delén vált 
meg tőlünk, de áldott emléke közöttünk 
él ! Kecskeméten 1906. december 22.u

— A városházáról. A törvényhatósági 
bizottság folyó hó 29-én délelőtt 9 óra­
kor közgyűlést tart. Ugyaneznap délután 
3 órakor ülést tart a közigazgatási bi 
zoltság is.

— Vasarnap nincs munkaszünet A 
kereskedelmi miniszter figyelemmel a ka- 

zékben kifejezést adott ama nézetének, 
hogy az összes müveit nemzetek ügyéről 1 
lévén szó, a kérdést csak a nagyhatalmak 
koncertje oldhatja meg sikerrel. A bonyo­
dalomnak tehát nemzetközi kongresszus 
vetett véget, mely semleges helyen, Mo 
Bakóban gyűlt egybe és főbb eredményé­
ben azzal végződött, hogy a minden 
világlájról egy begy ült érdeklődő művé 
széknek utolsó aranya is a játékbankba 
vándorolt és a vagyoni eszközök nélkül 
maradt muzsafiakat diplomáciai akció 
utján kellett hazájukba visszaszállítani.

Megvallva az igazat, a nemzetközi 
akció kontárkezekre juttatva az átalakításra 
szánt képeket és szobrokat és a dolognak 
a végo nagy művészi botrány és felsülés 
lett. A kritikusokra nagyszerű napok 
virradtak, mert kedvükre kéj el éghették a 
leszólásnak, az újságírók pedig olyan 
élcelődét és gúnyolódást viltek véghez, 
hogy az égig hallatszott. Mikor aztán 
egyik felekezeti lapban valamely újságíró 
az összes keresztény szenteket és mártíro­
kat a zsidók részére követelte azon a 
címen, hogy mióta kifordított tenyérrel 
azt a bizonyos, a börzéről ismert taglej- 
tést teszik, más feiekezethez nem is tar­
tozhatnak : akkor már Péter apostol sem ’ 

rácsony és újév napján szokásos bevásár­
lásokra, ma megengedte, hogy az ipari és 
kereskedelmi árusítás folyó hó 23 án és 
30 án, déli tizenkét óráig úgy a főváros 
bán. mint a vidéken, akadálytalanul vé 
gezhető legyen.

—- Özv Szakáts Istvánne halála Ö/v. 
Szakáts Istvánná haláláról gyászoló csa­
ládja az alábbi jelentésben emlékezik 
meg: Vigasztalan nagy bána unkát jelent- 
jü a jó embereknek. Áldott jó édesanyánk, 
a mi megszomorodott életünk szelíd an­
gyala özv. szenterzsébeti Szakáts Istvánná 
született Pólya Róza e hónap 21-én, ej jel 
2 órakor, életének 50 ik esztendejében 
rövid szenvedés után elhunyt. Feledhetet­
len drágánk hamvai Szegeden, a Tisza 
Lnjos-körul 45. sz. a. tétetnek ravatalra. 
Itt 22-én, szombaton délután 3 órakor ez 
ev. ref. vallás szertartása szerint imát 
mondunk fölötte, majd tetemet az ő kíván­
sága szerint Kecskemétre visszük s ott az 
ev. ref. temetőben levő családi sirhelyon 
helyezzük örök nyugalomra, édes apánk 
mellé, 23 án, vasárnap délután Gyászunk­
ban mostohatestvérei, Endre, Géza, László, 
nevelt leány a Mtiyer Rózsa, férj, özvegy 
Szabó Józsefné s nagyszámú rokonság 
osztozik. Szeged. 1906 dec. 21. Szakáts 
Andor, József, Róza és Piroska.

— Búcsú bankett Sebastiani Karoly 
tiszteletére. Említést tétiünk arról, hogy 
a király ö felsége Sebastiani Károly kir. 
Ítélőtáblái bírót a budapesti büntető járás­
bíróság vezető bírójává nevezte ki A tá­
vozó biró tiszteletére, a ki hosszú évekig 
volt általánosan tisztelt és szeretett tagja 
a kecskeméti törvényszék bírói karának, 
ma este a Millvkerben társas vacsorára 
gyűltek össze kollegái ; megjelentek a 
vacsorán a törvényszék, az ügyészség és 
járásbíróság bírói es jegyzői karának tag 
jai majdnem teljes számban s az est 
folyamán meleg ünneplésben és ovációk­
ban volt része a távozó táblaiménak.

— Közgazdasági Takarékpenztar Rész­
vénytársaság. A bel elején bocsátották ki 
az új bank alapítói a bank alakulási ter­
vezetét s már is nagyban folyik az új 
rész v é ny t a rsaság rész vénye i n c k j egy zése. 
Különösen a kereskedői és iparos körök 
viseltetnek nagy érdeklődéssel sz uj vál 
lalat iránt, amelynek kiadott nagyszabású 
programmja messze elüt a sablonos bank 

állta ki tovább és kihallgatásra jelentke­
zett a meny béli Felségnél.

Legfelségesubb Uram, — igy szó­
lott — be kell vallanom, hogy egész 
akciónkkal zátonyra jutottunk. Nemcsak 
hogy odalen a földön párt különbség nél 
kül kiviccelnek ezek a fránya újságuk, 
hanem még itt a meny országban is for­
rong az elégedetlenség és a régi boldog 
békességet, komoly veszély fenyegeti. A 
szent szüzek és mártírok folytonos pa- 
naszszal üldöznek, hogy a tisztitóhelyről 
felhozott altisztek már reggel a gyakorló 
téren tűrhetetlen papramorgó es pipa 
szagot terjesztenek és az önzetlenséget 
kifejező testgyakorlatok sem mennek előre, 
mert az évezredes szokást kiirtani nehéz 
és amit napp il a szentekkel begyakorlunk, 
azt boldogságon szendergésük közben éjjel 
elfelejtik. Esedezem, méltóztassék az egész 
vállalkozást beszüntetni

Így is történt és a jó Isten felhagyott 
a Péter apostol tervének végrehajtásával 
és ekkor történi, hogy az egek minden 
ható Ura is lemondott arról a szándoká 
ról, hogy az embereken valaha valamit 
javítson.

alapításoktól Értesülésünk szerint az ösz- 
szes kibocsátandó részvények a kitűzött 
záros határidőig mind jegyezve lesznek. 
A részvénytársaság alakuló közgyűlését 
január hó első felében, valószínűleg január 
hó 6 án, fogja megtartani.

— Teaestély. A Siketnémákat Gyá- 
molitó Egyesület 1907. évi január bóG án 
azaz Vizkoreszt napján délután 6 órakor 
a Royal szállóban tánccal egybekötött 
teaestélyt rendez. As estély sikere már 
biztosítva van, mivel a gazdasszonyi tisz­
tet az egyesülőt egész női választmánya 
szives volt magára vállalni. Felszolgálni 
ez alkalommal is városunk bájos urleányai 
fognak, akik közül ez alkalommal 100 nál 
többet kér fel a választmány. A belépési 
dij 1 korona lesz. Meghívót az egyesület 
a jótékonycélra való tekintettel nem bo- 
csájt ki, amiért is tekintse magát meg­
hívottnak minden emberbarát.

— A jégpályáról. A széktói jégpálya 
holnap, vasárnap délelőtt 10 órakor 
nyílik meg.

— Nyilvános köszönet. Fűredy Mariska 
úrleány 3 koronát volt szives a szegény- 
sorsú siket némák segélyezésére küldeni. 
A kedves adományért fogadja a szives 
adakozó ezúton is az igazgatóság hálás 
köszönetét.

— Az iskolai zászlóaljak szervezése 
költségeire a következő adományok foly­
tak be: 24 sz. Tajthy Mátyás adománya 
5 korona. 25. sz. Wéber Ede gyüjtőivén : 
ilj. Magyar Pál 2, Beck Ignác 2, Konc 
József 5, Kiss Mihály 1, Dékány György 
2, NN. 5, Miliőkor Lajos 5, Bániba Gá­
bor 5, Vágó László 10, Szabó Márton 5, 
dr. Egressy Lajos 1, (ír. Tegzo Gyula 5, 
Eötvös Nagy Imre 2, Borotvás Pál 10, 
Fispán M<»r 10. Fehér Lajos 5, Kecske­
méti Adolf 5, dr. Fodor .lenő 20, Bábieki 
József 5 korona. Összesen : 109 korona. 
Wéber Ede ur eddigi gyűjtése 370 kor. 
26. s/. Nyirádj, László kereskedő ado­
mánya 5 korona 27. sz. ifj. Szappanos 
Elek I dob és I trombita adománya 33 
korona 60 fillér értékben. — A hazafias 
adakozóknak hálás köszönetét fejezi ki a 
szervező bizottság. Ez alkalommal
felkérjük mindazokat, kiknél az iskolai 
zászlóaljak céljaira szolgáló gyűjtőivek 
vannak, legyenek szívesek a gyűjtőiveket 
a gyűjtésekkel együtt — esetleg üresen 
is — folyó hó végéig alulírotthoz elkül­
deni. A szervező bizottság nevében Balogh 
Dénes szerv, biz. elnök és pénztárnok.

Fekete (Schwarz) Soma könyv­
kereskedő ezúton tudatja vevőivel, hogy 
holnap, vasárnap, üzlete egész délig 
nyitva lesz.

Körvadászat A vadásztársaság f. 
hó 22 én es 23 án Bugacz-Monostoron 
körvadászatot tart. Az elesett nyíllak 
másnap, f. hó 24-én reggel 8 órától kap­
hatók Adler Imre úr vaskoreskedésébon 
darabja 1 forint 10 krajcár.

Loallitasi bizottság A lóáliitási 
bizottság, melynek tagjai voltak Szegedy 
György, Kovács Sándor és Kerekes Dezső 
s két katonai kiküldött, tegnap d. o. vizs­
gálta meg a magánosok ménéit s azok 
közül állami megvételre egyet sem talált 
alkalmasnak.

Kifizetett vendéglős Tercsi Sándor 
máriavárosi kocsmájába tegnap este be­
ment egy ismeretlen ember inni s ott ala 
posan leszítta magát. Mikor fizetésio ke­
rült a sor, a szóváltás hevében a koca 
marost fejbevágta s azzal megugrott. A 
rendőrség keresi a titokzatos idegent.

Karácsonyi és újévi ajándékok a legnagyobb választékban kaphatók
könyv, zenemű-, papír-. író és rajzszer-kereskedéseben

Itces-piacz, Népbank alatt. Kecskeméten. Bmr Itces-piacz, Népbank alatt.
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könyv-vásár!
Bárhol hirdetett 

új könyvek 
ugyanazon leszállított árban kapható 

Fekete (Sclnvartz) Soma 
könyv-, zfitni-. papír-. író- és rajzszer-kercskedéséko 

Itcés-piac Kecskemét Itcés-piac BGy* a Népbank alatt. Söl 
Könyvárjegyzék ing-yen.

Árverési hirdetmény.
Folyó hó 28-án délelőtt 9 óra­

kor, a régi katonai kórház udvarán 
333 drb keményfa gyámoszlop 
15—20 drbos részletekben a leg­
többet ígérőnek azonnali készpénz­
fizetés mellett nyilvános szóbeli ár­
verésen eladatik.
4072 — 1 — 1 A városi tanács.

Bérbeadó korcsma!
Vágó-tér, 227. szám alatti jó forgalmú 

kor esma-űzlet 
1907. évi május l-ére bérbeadó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonos 

özxr. József nevel,
4973 a belső lakásban. 3 ..11^.

Használatban levő jó daráló­
kő, lóerőre, járgányhoz alkalmaz­
ható, olcsón eladó, 'tudakozódhatni 

Ssomor Sándor fűszerűzletében, 
a Halasi-útczán 4971 — 1 — 1

24225—1906. sz.

Árverési hirdetmény.
Kecskemét th. város tanácsa ezen 

nel közhírré teszi, hogy Kecskemét 
th. város tulajdonát képező, a kecs­
keméti 1250. sz. betétben A. I. 1—5. 
sorszám a kecskeméti 1263. sz. betét 
ben A. 11. 1—2 es -f- sorsz. alatt fel­
vett néhai Bíró György tulajdonát ké­
pezett széktói szőlők és földek 1906. 
évi deczember hö 28-án délelőtt 9 
Órakor Mészáros József építészeti ta 
nácsnok úr hivatalos helyiségében meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni 
fognak

Az árverési feltételek Mészáros 
József tanácsnok úr hivatalos helyisé­
gében a hivatalos órák alatt megte­
kinthetők.

Venni szándékozók kötelesek lesz­
nek a fenti ingatlanok becsértékének 
10 százalékát az árverés megkezdése 
előtt készpénzben vagy óvadekképes 
értékpapírokban letenni.

Kecskemét, 1906. dec. hó 15.
A városi tanács.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy Faragó Gyula Ur 

tüzelőanyag és terményüzletét átvettem 
es saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

Elsőrendű összeköttetésem által azon szerencsés helyzetben 
vagyok, hogy a nagyérdemű fogyasztó közönséget a legjobb árú 
val versenyképes árban láthassam el. Nagyban és kicsinybe™ el 
adásra állandóan nagy raktárt tartok vágott- ÓS Öl-tÜZÍfábÓl, buda­
pesti I-sö minőségű légszeszkoksz, porosz-kőszén, l-sö rendű fa 
Szén, mész es különféle czemezitekből. — Terményekben 
pedig: ó- és uj-tengerit, dara- és korpa-félét, árpát és zabot.

Egyidejűleg felemlítem a nagyérdemű gazdaközönségnek, hogy 
zsélicok: Irölcsön ezután is úgy, mint eddig kaphatók.

Amidőn a nagyérdemű közönség becses pártfogásáért esede 
zem, előre is biztosítom, hogy teljes megelégedésüket pontcs és 
szolid kiszolgálásommal ki fogom érdemelni.

Kiváló tisztelettel :
Mór

Kecskemét, Sólxa. ZFétex tanár úr házában

Eladó ház.
I. tized, Nagyburga-útcza 78. sz. 

ház, mely áll 5 szoba, 5 konyha, 4 
kamra, pince, 4 lóra való istállóból, 
tágas udvarral, jó kúttal, örök áron 
ela>dÖ» — Értekezni lehet 
ugyanott a tulajdonos 
CS-ergrelyl^rel. 49 o 3-2

Eladó szőlő- és földbirtok.
A várostól 3 és fél kilóméterre, 

az Izsáki úton, kifelé menve, jobbról a 
második kisköznél sarok, — 6 holdnyi 
birtok, melynek fele szőlő, sok szép 
gyümölcsfával ellátva, a másik fele szántó 
föld, mely szölóültetésre, vagy pedig 
házhely kiosztásra is igen alkalmas, a 
rajta levő épülettel, mely áll nagy 
szoba, konyha, kamra és istállóból, jó 
kúttal, örök áron eladó. Értekezhetni 
a tulajdonos SzŰtS Lajossal, V. tized, 
151. szám alatt. 4901 — 12-6

Eladó házbirtok.
A Katona József utcza 72. szám 

alatti ház (régi ipartestület) egeszben 
vagy részben szabad kézből elaclo. 
Értekezni lehet a tulajdonossal ifj. 
Dömötör Pállal (lak. IV. tíz. 407.)

Eredeti

fófr' Pflr r óq ép e 1^ 
r fcA.l Jfc 4/ állványokban golyós-csapágyakkal

legszebb varrásra, 
hímzésre és stoppolásra = 

kiválóan alkalmasak!
Egyedüli raktár : —

Téby Lajos mechanikusnál 
Kecskemét, Beretvás-szállodával szemben, 

III. tized, Koháry útca 194. sz

49a8 15-4

Pályázat
a kecskeméti „Iparos Otthon"

vendéglőjének bérletére.

Kecskemét th. (60,000 lakosú) város­
ban, a gyümölcspiaczul szolgáló egyik fő­
téren, az 1906 év folyamán egy körülbelül 

I 200,000 koronába kerülő „Iparos Otthon4* 
födél alá hozatott és a jövő 1907. év július 
1 söre teljesen elkészül.

Ezon palotában az Iparegyesület 
(Iparos Casino) és az általános Ipartestület, 
Iparos Ifjúsági önképző Egyesület (ősz 
szesen 1500 taggal) foglalnak majd helyet.

Lesz még benne egy nyilvános kávé 
házzal,sörcsarnokkal, szállodává! kapcsolatos 
vendéglői helyiség nyári kerttel, vendéglős 
lakással és ezeken kívül egy, a városban 
eddig nélkülözött igen nagy terem, mely 
különböző mulatságok és összejövetelek 
ezéljaira fog szolgálni.

Ezen igen nagy forgalmúnak ígérkező 
üzleti helyiségek együttes 6 évre szóló 
bérletére — berendezéssel vagy 
anélkül — ezennel pályázat hirdettetik.

A bérlet kezdete 1907. augusztus I.
A pályázatok 1907. január 20-án d. e 

12 uráig a kecskeméti Ipartestülethez nyuj 
tandok be, hol a bérletre vonatkozólag bő 
vebb értesítés nyerhető.

Kecskemét, 1906 deczember 16.

Pataky Imre
ipariskolai igazgató, mint az 

Iparegyesulet elnöke.
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Kiadó úri lakás.
VI. tized, Klapka-útcza 34. számú 

ház, melyben van három szoba, üve­
gezett nagy j'olyosó, villa nj világítással, 
fürdőszoba, legény szoba, 4 lóra való 
istálló, mellékhelyiség stb. 1907. évi 
május l-ére bérbe kiadó. — Értekezni 
lehet a tulajdonossal, Szol noki utca 16. 
szám alatt. 4953—3—2

Akáczfa szőlőkaró 
hasított, szép erős, hegyezett 4, 
4 és fél és 5 láb hosszú, minden 
------- mennyiségben kapható == 
RFICH VILMOS 
fakereskedönéi Nagy-Kíkindén.

4935—11—4

ELADÓ HÁZ.
ACollegiummal szemben, Keskeny- 

utcza 136. szám alatti ház, mely áll: 
4 szoba, 2 konyha, 2 speiz, üvegezett 
folyosó és nagy pinczéböl, több mel­
lékhelyiségekkel, örökáron eladó. 
Értekezhetni ugyanott, bent az udvar­
ban, a tulajdonossal. 4959—3—2

A Gör, kel. Egyház 
épületében van 

:::: 2 nagy bolthelyiség,:::: 
mely 1907. február 1-töl több évekre 
kiadó. A boltok banknak, vagy 
részvénytársaságnak igen alkalmasak. 
4967 Értekezni lehet : 3_3
KOZMA DÖME gondnokkal 

Katona József utcza 38. szám.

Kiadó úri lakások
■— és 1

üzlethelyiség.
VI. tized, Szolnoki-utcza 104. sz. 

újonnan épült házban több rendbeli lakás 
és egy üzlethelyiség és pedig

egy lakás, mely áll 2 szoba, konyha, 
speiz és Üzlethelyiségből, zárt pinczével;

egy lakas: 3 szoba, konyha, speiz 
es üvegezett folyosóból, zárt pinczével;

egy lakás: 2 szoba, konyha, speiz- 
ból, zárt pinczével;

egy lakás: 1 szoba, konyha, speiz- 
ból, zárt pinczével,

jövő 1907. évi május l ére bérbe 
kiadó. Értekezhetni ugyanott a tulaj­
donos Kovács István 
szücsmesterrel, ahol e g* 37 fiú 

w tanulóúl tbh 
felvétetik 4938_;_4
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karácsonyi és njévi ajándék!
— X « 

tó X s Megfelelő karácsonyi és újévi ajándékoknak kiválasztása 
rendszerint iiren sok zondot okoz. De az idén ez máskép lesz, 
minthogy a ,,T U D O Rfc‘-társaság minden nehézséget 
megszüntetett. Eléír, ha e társaság kiállítását egyszer meg­
tekinti. Meglepően bő választékban kaphatók ott

pompás ékszerek

mugyémántokkal

•í
s

Nagyon könnyű ezekből kiválasztani azokat az ajándé­
kokat. melyekkel még a legnagyobb igényű barátainknak is 
kellemes meglepetést szerezhetünk: gyűrűk melltük. fülbevalók, 

karperecek. kézelőgombok, fésűk stb. stb. gyönyörű, ragyogó 

utánzóit gyémántokkal, a melyeket ideális ajándékokká avatnak 
jellemző tulajdonságaik: a szépség, tartóssáup és a hasznos voltuk.

Most és
N

■0 
fi*

ca oo fa
1 * 
- >'

Eredeti 
ára volt

a keszle:
tart

TUDOR-GYEMANTOK kaphatók kizárólag csak:

CÚ•3 10
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Csak akkor valódi, ha a hammssögú palacrk ai itt levő ssalagga1. (vörös 
és fekete nyomás sarga papíron' van védve

OE^T Eddig földlmulhatatlan I TKQ
Maager Vilmos-féle valódi tisztított

»I«k II áj olaj
törvényesen védett csomagolásban. 

Sárga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona. 

— Maager Vilmostól, Becsben — 
Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánl 
tátik és rendeltetik mindama esőteknél, melyeknél az orvos 
az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javi 
tását9 valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható az osztrák magyar monarkia legtöbb gyógyszertá­

rában es vegyszer-uzleteben 4125—24 10 
Főraktár és főelárusitasa az osztrák-magyar-monárkia részére

Vilmos
Bécs, III 3. kér., Heumarkt 3.

UtAniáéokat a törvény flldöai. Utánzásokat a törvaay üldözi.

CSisKIR. UDVARI SZALUTÓ

Mesha Ati/yAa/Y —
Heim féle folylonégő-szabályozó-szellóző kályhák 

TÖBBBf/A'l 65.000 HASZA/ALA TBA.V.

Utánzatoktól MEIDINGER-OFEN utalással az itt 
óva intünk h-h,e IM allovédjegyre 

fblytonéffő" kanc/a/Zok
KÖZPONTI FÚTESEK

MINDEN RENDSZERBEN, 
MINDEN TÜZELŐ ANYAGNAK FÜSTMENTES TÜZELÉSSEL. 
E6Y KANDALLÓ TÖBB HELYISÉGET FÜ6ÖETLENUL BEFJTHET. 

ózr//ózfefési twr/rdezéseAt 
MINDENNEMŰ SZÁRÍTÓ BERENDEZÉSEK,!

NÖVÉNYHÁZI FŰTÉSEK. 

légyott re fertncz/éA. - SrosoefasoÁ is Fő/ls ég vetés eA 
inaven és bér mentve.

Budapest, Tonethudvar.
Eredetiben kaphatok csak fenti helyen, 
vagy Becs, I, Schwarzenbergstr 8

A társaság cége: „Kecskeméti Közgazdasági Bank Részvény társaság", melynek székhelye Kecskemét.
A vállalat tárgyát a gazdak, iparosok es kereskedők érdekeivel bármifele vonatkozásba hozható ügyletek

kötésé fogja képezni. Ezen célból üzletkörébe tartozik
a) új ipari es kereskedelmi vállalatok létesítésé, 

finanszírozása, meglevő vállalatok támogatása, a nyers 
gazdasági termények feldolgozása hűtőkamrák, szesz­
főzdék, tejgazdaságok, hús-feldolgozó telepek, aszaló- 
kemencek s egyéb ipar vállalatok támogatása, felállítása, 
berendezese, üzemvitele, bérbevétele vagy berbeadasa 
által, úgy a kész, mint a nyers terményekre kölcsön 
nyújtása, a gazdasági és ipari eszközök és általában 
ipari és gazdasági termekek elárusitása, akar saját szám­
lára. akar bizományképpen stb. stb. ;

b) ingatlanok parcellazasa vagy vetele es eladása, 
sajat számlára vagy bizománykeppen, a parcellázott 
földek betelepítése, telep lakások építése vagy ilyenek 
építésének segitése, gazdasági es helyiérdekű vagy ipar- 
vasutak épitési engedélyének kieszközlese, ilyen vasutak 
építése vagy az építéshez hozzájárulás stb.

Üzletkörébe tartozik továbbá az áru es bank-üzlet 
minden aga, különösen:

c) betéteknek kamatozás végett való elfogadása 
betéti könyvecskékre, pénztári jegyekre, valamint chequc 
es folyószámlára ;

d) előlegek nyújtása értékpapírokra, kötelezvé­
nyekre. váltókra, ercpénzekre, ékszerekre, nemes fe- 

különösen :
mekre, terményekre, arukra, közraktári jegyekre, rak- 
levelekre es ingatlanokra:

e) váltók, utalványok, közraktári jegyek, minden­
féle kötelezvények, kötvények es bárminemű értékpa­
pírok adásvétele, leszámítolása, előlegezese es behaj­
tása akár sajat számlára, akár bizománykeppen ;

f) árúk, pénznemek, ercpenzek, nemes fémek ve­
tele sajat számlára vagy bizománykeppen ;

g) hitelnyújtás magánosoknak, cégeknek, társasá­
goknak es vállalatoknak akár személyi hitel gyanánt, 
akar jótállás, kezesség, akar biztosíték mellett ;

h) kölcsön nyújtásokban, tarsas üzletekben, szindiká­
tusokban, valamint egyéb bankári es pénzműveletekben 
való részvétel akár saját számiara, vagy bizományképpen ;

i) szállítási ügyletek elvállalása sajat számlára, 
vagy bizománykeppen ;

j) közraktárak, szabadrakhelyek, áru es árverési­
csarnokok létesítése, berendezese, üzemvitele, bérbe­
vétele vagy bérbeadása es az ilyen intézményekkel 
kapcsolatos üzletek ;

k) mindenféle, a kereskedelmi, vámügyi, forgalmi 
es díjszabási viszonyokra, úgyszintén a fogyasztási pia­
cokra vonatkozó ertesitesek szerzése es nyújtása.

A részvényt.*; saság a cég bejegyzésétől számított (50) ötven évi időtartamra, egyenként 200 korona névértékű 
2500 darab, bemutatóra szóló részvényből képzett 500.000 korona alaptőkével alakul.

A részvények 1906. évi december ho 31. napjáig, bezárólag jegyezhetők.
A jegyzett részvények névértekének 10 70-a es részvényenként 5 korona alapítási dij az alairaskor. a név­

érteknek továbbá 20 0-a. az alakuló közgyűlés határnapját megelőző napig fizetendő az ivtarto kezéhez. A hat­
igazgatóság fog határozni.
a jogot, hogy az igazgatóságot a részvénytársaság tartamának első három

ralékos 70% befizetését illetőleg, az 
Az alapítók kikötik maguknak 

évére maguk nevezzék ki.
Kecskemét, 1906. december hó

Grüner Ádám sk. 
takarékpénztári igazgató, Szabadka 

Kecskeméti Adolf sk. 
kereskedő, Kecskemét.

Dr. Huszár Dezső sk 
ügyvéd, Kecskemét.

Brachfeld Emil *k. 
igazgató, Budapest.

10én.

Gulner Gyula sk.
Pestmegye és Kecskemét th. város főispánja, Budapest

Hankovszky Zsigmond sk. 
szőlőbirtokos, Kecskemét.

Csáky István sk. 
sertéskereskedő es gazdálkodó, Kecskemét.

Idősb Szappanos Elek sk.
földbirtokos, Kecskemét.

79M—4—3

Wéber Ede sk.
földbirtokos, a Helvétia telepig, elnöke, Kecskemét.

Rapcsányi Kálmán sk.
főszámvevő, Kecskémet.

Ifj. Szappanos Elek sk.
földbirtokos, Kecskemét.

Kecskeméti Mihály sk.
kereskedő, Kecskemét.

^voGititott hz Első KooRkeméti tlirlapkiado- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1906


